
 
 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering 
maandag 14 april 2025 om 20.00 uur in basisschool  ‘De Pannevogel’   

 
 
Agenda:  
 
1. Opening 

De voorzitter, Rieks Eggens, heet alle aanwezige leden en belangstellenden welkom op 
deze drukbezette ledenvergadering. 
Er wordt nog eens gerefereerd aan het dalend aantal leden van het Steenderens Belang. 
Een speciaal welkom is er voor de wethouder van o.a. wonen, Emmeke Gosselink en Berna-
dette Arends als beleidsmedewerker cluster Wonen en werken van de gemeente Bronck-
horst. Daarnaast een welkom voor onze gebiedsambtenaren, Arie Vries en Carola Leuver-
man. 
Er is een afmelding voor deze vergadering van Marian Pater.   
Karlijn Harmsen-Sesink sluit later op de avond aan i.v.m. een vergadering van SCE. 

 
2. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen voorafgaande aan deze ledenvergadering. 
 
3. Notulen van de ledenvergadering van maandag 8 april 2024. 

Er zijn geen vragen en/of opmerkingen n.a.v. de notulen van deze ALV. 
 
4. Jaarverslag van het verenigingsjaar 2024 

Er wordt gevraagd naar de reden van de terugloop van het aantal leden. 
Er worden verschillende redenen genoemd, zoals het zoeken naar onderwerpen waar je je 
op kunt richten als vereniging en het toegenomen aantal opzeggingen van lidmaatschappen. 
Wij hopen ons de komende periode te kunnen richten op de huisvestingsplannen van de  
gemeente voor Steenderen.  

 
5. Financieel jaarverslag 2024 en begroting 2025 van de penningmeester 

Marco licht aan de hand van enkele sheets het financieel jaarverslag 2024 en de begroting 
2025 toe. Er wordt een vraag gesteld over de situatie van de bibliotheek in de school.  
De bibliotheek voor de volwassenen gaat naar De Kei en de jeugdbibliotheek blijft in de  
Pannevogel. 
Daarnaast is er een vraag over de verlaging van de subsidies voor de DBO’s. Dit heeft o.a. 
te maken met de gemeentelijke bezuinigingen en de geringe uitgaven van het Steenderens 
Belang. Het banksaldo vertoont tevens een vertekend beeld, omdat Steenderens Belang nog 
steeds ruim € 6000,= op de rekening heeft staan van het toenmalige bestuur van De Achtste 
Steen na het stoppen met het uitgeven van het plaatselijk maandblad.  
Er zal hiervoor een passende bestemming worden gezocht. 
5.1.Verslag van de kascommissie, bestaande uit Joke Meulenveld en Marijke Melsert.  

Joke Meulenveld doet verslag van de controle en alles is in orde bevonden. 
De kascommissie vraagt naar de bijdrage aan SCE. Hoe is dit geregeld en misschien 
is het een idee om hierover eens uitleg te geven aan de bevolking. 
Marijke stelt voor een soort denktank in het leven te roepen om met ideeën te komen 
voor het financieel bijdragen vanuit Steenderens Belang voor het algemeen welzijn.  
Joke Meulenveld, Cor Slakhorst, Marijke Melsert en Anita Bongers stellen zich hiervoor 
beschikbaar. 

     De kascommissie beveelt de Algemene Ledenvergadering van het Steenderens 
             Belang aan de penningmeester décharge te verlenen voor het resultaat van het 

financiële jaar 2024. Dit wordt met applaus ontvangen en bekrachtigd. 
5.2.Benoeming nieuwe kascommissie 
      Marijke Melsert zal het komend verenigingsjaar nogmaals de controle uitvoeren. 

Daarnaast wordt, vanuit de vergadering, Meindert Visser, voorgedragen. 
De voorzitter bedankt Joke Meulenveld en Marijke Melsert voor hun inzet voor de kas-
controle en overhandigt hen als dank hiervoor een presentje. 
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6. Bestuursmutaties 
6.1 Rieks Eggens treedt af als voorzitter. Hij licht zijn besluit zelf toe om af te treden als  

 voorzitter en geeft hierbij aan wel aan te blijven als bestuurslid van het  
 Steenderens Belang. Het bestuur zal zich intern beraden over een nieuwe voorzitter. 
 Marco overhandigt Rieks een flesje wijn als dank voor zijn inzet. 

 
 
6.2 Het bestuur stelt voor als nieuw bestuurslid Milan Bartman. 

Er zijn geen tegenkandidaten bij het bestuur gemeld. Dit betekent dat Milan Bartman  
officieel toetreedt tot het bestuur van het Steenderens Belang en dit wordt van  
harte ondersteund met applaus vanuit de vergadering.  

 
 
Evert van der Spoel, opgegroeid in Steenderen, volgt momenteel de studie Spatial Planning and 
Design (Technische Planologie) aan de Rijksuniversiteit in Groningen. 
Hij is bezig met zijn bachelorscriptie, waarin hij de link tussen het begrip plaatsverbondenheid en 
inwonersparticipatie bij ruimtelijke ordeningsprojecten onderzoekt. 
Het project Vitale Kernen is een mooi voorbeeld van een dergelijk betrokken proces. 
Voor zijn onderzoek wil hij graag korte vraaggesprekken doen met ongeveer 10 tot 12 inwoners 
die zich hierbij betrokken voelen. 
Er zal een terugkoppeling plaatsvinden en/of conclusies geplaatst worden op onze website en/of  
in het weekblad het Contact. 
In deze vergadering doet hij hiertoe een oproep. Gegadigden kunnen zich in de pauze bij hem 
melden. 
                                                                                                                                                                                               
 
 
 
Pauze  
 
             
                                                                                                                                                                                                    
Namens de gemeente Bronckhorst zijn aanwezig wethouder Emmeke Gosselink en Bernadette 
Arends, beleidsmedewerker cluster Wonen en werken. 
Zij informeren de vergadering, aan de hand van een Powerpoint presentatie, over de plannen 
voor huisvesting voor Steenderen. 
In de ambitie gaat om 1700 tot 2200 woningen in de periode tot 2035 voor de gemeente Bronck-
horst. In de woondeal gaat het om 1000 tot 1550 woningen tot 2035. De aanwezigen worden in 
de gelegenheid gesteld vragen te stellen n.a.v. de gepresenteerde plannen van o.a. de 4 levens-
loopbestendige woningen aan de Kerkhofweg, 10 woningen aan de J.F. Oltmansstraat, 2 wonin-
gen aan de Bronkhorsterweg achter het voormalig café-restaurant De Engel en tot slot het plan 
voor de uitbreidingslocatie aan de Bronkhorsterweg nabij de Bronkhorster Molen. 
Conclusie n.a.v. de presentatie is dat we nog een lange weg te gaan hebben! 
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9.    Rondvraag en sluiting 
       Er is een vraag over het verdwijnen van vuilnisbakken en dispencers met poepzakje 
       in het dorp. Steenderens Belang is hierin niet gekend en heeft o.a. hierover een brief  
       gestuurd naar de gemeenteraad. Wij wachten nog op een antwoord.  
       Steenderens Belang heeft aangeboden om dit zelf te organiseren m.m.v. een aantal 
       bewoners.  

Arie Vries biedt aan dit terug te koppelen via het Steenderens Belang.     
       Verder gaat het om de ergernis om het milieuparkje aan de Addinkstraat, waar van alles  
       wordt gedumpt. Ook ligt hier een verantwoordelijkheid bij de inwoners van Steenderen! 

Wij zullen via de mail bewoners informeren zodra wij een reactie van de gemeente krijgen                                            
over de verschillende opmerkingen tijdens de rondvraag. 
Verder een vraag over de omvergereden paaltjes aan de Oltmansstraat. Wat is hier de  
oplossing voor? Blijft de gemeente ieder omvergereden paaltje vervangen?  
 
De voorzitter sluit de vergadering met de dank uit te spreken voor ieders aanwezigheid en  
Inbreng en wenst allen wel thuis. Er is nog gelegenheid om, onder het genot van een 
drankje, na te praten. 
 

 
Steenderen, april 2025 
 
Met vriendelijke groet,  
Het bestuur van Steenderens Belang 


